

5.30
THURSDAY
使徒行傳
21:1-16

他來看我們，拿起保羅的腰帶，把自己的手腳綁了起來，說：「聖靈這麼說：這腰帶的主人會在耶路撒冷受猶太人這樣的捆綁，然後被交給外邦人。」我們一聽見這話就跟當地的人一起懇切地勸告保羅不要上耶路撒冷去。可是，他說：「你們為甚麼這樣痛哭，使我心碎呢？我為著主耶穌的緣故，不但在耶路撒冷被捆綁，就是死在那裏也是心甘情願的。」我們無法說服他，就都住口，只說：「願主的旨意成就。」（使徒行傳21:11-14）

信仰使人無懼死亡

先知在眾人面前預言了保羅將受的苦難。於是眾同工們激動痛哭，紛紛勸阻保羅前往耶路撒冷，保羅卻回應：「我為著主耶穌的緣故，不但在耶路撒冷被捆綁，就是死在那裏也是心甘情願的。」保羅展現出無懼死亡的姿態，大家只好說：「願主的旨意成就。」

在不公義的時代，傳揚真理的人，不但不會被讚揚，甚至還會為此而死。但是真正有信仰的人，卻能夠無懼死亡，堅定不移。「為什麼台灣人只能有一種聲音？為什麼台灣人只能選一種命運？」寫下這段話的台灣年輕人，在49年前的今天（5月30日）被槍決，他的名字叫作江炳興。江炳興是位基督徒，他因為參與台灣獨立運動而被關至泰源監獄。在獄中，江炳興與夥伴策畫越獄，企圖占領電台，向國際社會傳達臺灣人渴望獨立心聲。

雖然最後起義失敗，使江炳興遭到槍決，成為威權時代下的一名犧牲者，但這位年輕人勇敢抵抗不義的政權、奮力傳達自由的聲音、為信念而戰的身影，不應該被如今享有民主、自由的我們所遺忘。而傳福音，也需要如此不畏壓迫、不怕苦難甚至無懼死亡的決心，我們是否願意？

追思政治受難者 記念泰源事件



1970年2月8日發生於台東泰源國防部感訓監獄的武裝革命，鄭金河、江炳興、詹天增、陳良、謝東榮等因起義失敗，於當年5月30日遭槍決。「泰源事件」原本少受關注，直到1987年7月15日解除戒嚴，同年8月30日「台灣政治受難者聯誼總會」成立，於1989年5月30日首度在義光教會舉辦追思禮拜。（相關報導請至TCNN）

親愛的上主，求賜給我「被綑綁、甚至死也心甘情願」的靈性與勇氣。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。